
ГОЛОВНА ПОДІЇ
ЖИТЕЛІ БЦ ЗАЯВЛЯЮТЬ ПРО НЕЗАКОННУ ЗАБУДОВУ ДВОРУ ТА ЗВЕРТАЮТЬСЯ ДО
ПРАВООХОРОНЦІВ

Жителі БЦ заявляють про незаконну забудову двору та
звертаються до правоохоронців
15:30, 14.05.26

На 5-му Олександрійському бульварі в Білій Церкві спалахнув конфлікт через початок

підготовчих робіт до будівництва п’ятиповерхового житлового будинку у межах прибудинкової

території багатоповерхівки №79. Місцеві мешканці заявляють, що дізналися про роботи фактично

постфактум, уже під звуки будівельної техніки у дворі.

Про ситуацію повідомляє видання “Моя Київщина”.

Мешканці стверджують, що жодних рішень про передачу частини прибудинкової території під забудову

вони не ухвалювали та не погоджували. Люди вже звернулися до правоохоронних органів, наголошуючи

на можливих порушеннях земельного законодавства та відсутності рішень співвласників.
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У центрі уваги конфлікту опинився керівник ОСББ Віталій Куценко. Саме його частина мешканців та

місцеві активісти називають ключовою фігурою в ухваленні рішень щодо території. Куценко, за даними

публічних реєстрів та місцевих згадок, пов’язаний із кількома ОСББ та громадськими структурами в місті,
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а також раніше фігурував у виборчих процесах і працював у структурах, пов’язаних із Центральною

виборчою комісією.

Окремо в матеріалі згадується депутат Білоцерківської міської ради Дмитро Киришун. Журналісти

зазначають, що його ім’я останнім часом неодноразово фігурує в публічних скандалах та розслідуваннях,

пов’язаних із політичними та земельними процесами в місті.

Окремо згадується депутат міської ради Дмитро Мазуревич, якого місцеві жителі називають можливим

куратором будівництва та пов’язують із земельною комісією. У місті раніше вже звертали увагу на його

активну діяльність у сфері оформлення земельних ділянок та нерухомості.

Мешканці будинку заявляють, що підготовчі роботи розпочалися без будь-якого публічного погодження, а

ситуація має ознаки непрозорих рішень щодо прибудинкової території. У зверненнях вони наполягають

на перевірці законності всіх дій посадовців і можливих причетних осіб.

Також у матеріалі звертається увага на роль головного архітектора міста Олександра Терещенкова, якого

у Білій Церкві пов’язують із командою Киришуна. За словами місцевих жителів, він міг брати участь у

погодженні документації щодо майбутньої забудови.

Ситуація викликала протестні настрої серед мешканців, які не виключають подальших акцій та звернень

до міської ради. У разі відсутності реакції люди готові вимагати перевірок і перегляду рішень щодо

земельної ділянки.

Нагадаємо, за даними видання “Моя Київщина”, бізнес-імперія колишнього власника банку “Фінанси і

кредит” Костянтина Жеваго продовжує втрачати активи як під тиском державних органів, так і через дії

колишніх партнерів.
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У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд призначив 15
років ув’язнення
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Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата та його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
20:03, 16.05.26
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Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити
19:05, 16.05.26

BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА
18:53, 16.05.26

На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке
покарання призначив суд
17:45, 16.05.26

Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
17:22, 16.05.26

ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
17:22, 16.05.26

Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
17:22, 16.05.26
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На Дніпропетровщині судитимуть депутата та
його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5
гривень: кому їх присвятили та де можна
купити
19:05, 16.05.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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